
Ariana
Дизайн Amy Christoffers / Сложность: Средняя

РАЗМЕРЫ: S/M/L (XL/2X/3X)

ИЗМЕРЕНИЯ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ:  
- окружность груди (в застёгнутом 
виде): 101.5 (165) см
- длина: 56 см

ПРЯЖА:
BERROCO LANAS (100% шерсть; в мотке 
200м/100гр): 
- ОЦ, резаный овёс (95102) - 3 (4) мотка;
- КЦ1, сиреневый (95113) - 2 (3) мотка, 
- КЦ2, светлый лайм (95115) - 2 (3) 
мотка, 
- КЦ3, сандаловое дерево (95116) - 2 (3) 
мотка.

СПИЦЫ/КРЮЧКИ и ИНСТРУМЕНТЫ:
- вязальный крючок 3.75мм или крючок, 
которым попали в указанную плотность 
вязания;
- круговые спицы 3.75мм длиной 80см;
- 4 пуговицы диаметром 2.5см.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:
Размер мотива “Бабушкин Квадрат” (Круг. 
ряды 1–5) составляет 14см по диагонали. 
(Не включает ряд из пряжи ОЦ, провязанный
во время соединения) Плотность измерена
после блокировки. 

Чтобы сэкономить время и обеспечить 
точность измерений, свяжите образец и 
проверьте свою плотность вязания.

Условные обозначения
вп - воздушная петля
сс - соединительный столбик
ссн - столбик с накидом
арка-1вп - арка из 1вп
арка-2вп - арка из 2вп
ОЦ - основной цвет
КЦ - контрастный цвет

п. - петля(ли)
лиц. - лицевая п.
изн. - изнаночная п.
2 вм.изн. - провязать 2п. вместе изнаночной
Н - накид
ЛС - лицевая сторона
ИС - изнаночная сторона
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Бабушкин Квадрат
Связать 46 (68) мотивов.
Начать со скользящей петли. 
Круг. ряд 1: Пряжей КЦ1, 3вп, 2 ссн в петлю, 2вп, * 3 ссн 
в петлю, 2вп; повторить от * еще 2 раза, соединить, 
провязав сс в верх начальной цепочки из 3вп. Обрезать 
нить КЦ1.
Круг. ряд 2: Присоединить пряжу КЦ2 в любую арку-2вп. 
3вп, 2 ссн в ту же арку-2вп, 2вп, 3 ссн в ту же арку-2вп, 
1вп, * [3 ссн, 2вп, 3 ссн] в след. арку-2вп, 1вп; повторить 
от * еще 2 раза, соединить, провязав сс в верх начальной 
цепочки из 3вп. Обрезать нить КЦ2.
Круг. ряд 3: Присоединить пряжу КЦ1 в любую арку-2вп.
3вп, 2 ссн в ту же арку-2вп, 2вп, 3 ссн в ту же арку-2вп, 
1вп, 3 ссн в след. арку-1вп, 1вп, * [3 ссн, 2вп, 3 ссн] в след. 
арку-2вп, 1вп, 3 ссн в след. арку-1вп, 1вп; повторить от * 
еще 2 раза, соединить, провязав сс в верх начальной 
цепочки из 3вп. Обрезать нить КЦ1.
Круг. ряд 4: Присоединить пряжу КЦ3 в любую арку-2вп.
3вп, 2 ссн в ту же арку-2вп, 2вп, 3 ссн в ту же арку-2вп, 
1вп, [3 ссн в след. арку-1вп, 1вп] дважды,*[3 ссн, 2вп,
3ссн] в след. арку-2вп, 1вп, [3 ссн в след. арку-1вп, 1вп] 
дважды; повторить от * еще 2 раза, соединить, провязав 
сс в верх начальной цепочки из 3вп. Обрезать нить КЦ3.
Круг. ряд 5: Присоединить пряжу КЦ2 в любую арку-2вп. 
3вп, 2 ссн в ту же арку-2вп, 2вп, 3 ссн в ту же арку-2вп, 
1вп,[3 ссн в след. арку-1вп, 1вп] 3 раза,*[3 ссн, 2вп, 3 ссн] 
в след. арку-2вп, 1вп, [3 ссн в след. арку-1вп, 1вп] 3 раза; 
повторить от * еще 2 раза, соединить, провязав сс в верх 
начальной цепочки из 3вп. Обрезать нить КЦ2.
Мотив “Бабушкин Квадрат” готов (6й  ряд будет 
добавлен во время соединения мотивов). Заправить 
концы нитей.

Бабушкин Треугольник (половина квадрата)
Связать 14 (18) мотивов.
Начать со скользящей петли. 
Ряд 1: Пряжей КЦ1, 4вп (считать, как ссн + 1вп, здесь и 
далее), 3 ссн в петлю, 2вп, 3 ссн в петлю, 1вп, 1 ссн в 
петлю. Обрезать нить КЦ1.
Ряд 2: Держа работу ЛС к себе, присоединить пряжу 
КЦ2 в 1ю арку-1вп. 4вп, 3 ссн в ту же арку-1вп, 1вп,
[3ссн, 2вп, 3 ссн] в след. арку-2вп, 1вп, [3 ссн, 1вп, 1 ссн] 
в последнюю арку-1вп. Обрезать нить КЦ2.
Круг.Ряд 3: Держа работу ЛС к себе, присоединить 
пряжу КЦ1 в 1ю арку-1вп. 4вп, 3 ссн в ту же арку-1вп,1вп,
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3 ссн в след. арку-1вп, 1вп, [3 ссн, 2вп, 3 ссн] в след. арку-2вп, 1вп, 3 ссн в след. арку-1вп, 1вп, [3ссн, 
1вп, 1ссн] в последнюю арку-1вп. Обрезать нить КЦ1.
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Круг. ряд 4: Держа работу ЛС к себе, присоединить 
пряжу КЦ3 в 1ю арку-1вп. 4вп, 3 ссн в ту же
арку-1вп, 1вп, [3 ссн в след. арку-1вп, 1вп] дважды, 
[3 ссн, 2вп, 3 ссн] в след. арку-2вп, 1вп, [3 ссн 
в след. арку-1вп, 1вп] дважды, [3 ссн, 1вп, 1 ссн] 
в последнюю арку-1вп.  Обрезать нить КЦ3.
Круг. ряд 5: Держа работу ЛС к себе, присоеди-
нить пряжу КЦ2 в 1ю арку-1вп. 4вп, 3 ссн в ту 
же арку-1вп, 1вп, [3 ссн в след. арку-1вп, 1вп] 3
раза, [3 ссн, 2вп, 3 ссн] в след. арку-2вп, 1вп, 
[3 ссн в след. арку-1вп, 1вп] 3 раза,[3 ссн, 1вп,
1ссн] в последнюю арку-1вп.  Обрезать нить 
КЦ2.
Мотив Половина Бабушкина Квадрата готов (6й

ряд будет добавлен во время соединения 
мотивов). Заправить концы нитей.

Половина Бабушкиного Треугольника
(четверть квадрата)
Связать 2 мотива.
Начать со скользящей петли.
Ряд 1: Пряжей КЦ1, 4вп (считать, как 1 ссн + 1вп - 

здесь и далее), 3 ссн в петлю, 1вп, 1 ссн в петлю. 
Обрезать нить КЦ1.
Ряд 2: Держа работу ЛС к себе, присоединить 
пряжу КЦ2 в 1ю арку-1вп. 4вп, 3 ссн в ту же 
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арку-1вп, 1вп, [3 сснc, 1вп, 1 ссн] в последнюю 
арку-1вп. Обрезать нить КЦ2.
Круг. ряд 3: Держа работу ЛС к себе, присоединить 
пряжу КЦ1 в 1ю арку-1вп. 4вп, 3 ссн в ту же арку-1вп, 
1вп, 3 ссн в след. арку-1вп, 1вп, [3 ссн, 1вп, 1 ссн] в 
последнюю арку-1вп. Обрезать пряжу КЦ1.
Круг. ряд 4: Держа работу ЛС к себе, присоединить 
пряжу КЦ3 в 1ю арку-1вп. 4вп, 3 ссн в в ту же арку-1вп, 
1вп, [3 ссн в след. арку-1вп, 1вп] дважды, [3 ссн, 1вп, 
1 ссн] в последнюю арку-1вп. Обрезать пряжу КЦ3.
Круг. ряд 5: Держа работу ЛС к себе, присоединить 
пряжу КЦ2 в 1ю арку-1вп. 4вп, 3 ссн в ту же арку-1вп, 
1вп, [3 ссн в след. арку-1вп, 1вп] 3 раза, [3 ссн, 1вп, 
1 ссн] в последнюю арку-1вп. Обрезать пряжу КЦ2.
Мотив Половина Треугльника готов (6й ряд будет 
добавлен во время соединения мотивов). 
Заправить концы нитей.

СБОРКА
Примечание: См. схему сборки на стр. 7 (8). Бабуш-
кины квадраты/треугольники не обязательно 
соединять в точном порядке, описанном ниже, если 
они расположены, как показано на схеме. Нумерация 
бабушкиных квадратов/треугольников на схеме 
основана на порядке соединения, описанном ниже.

Первый ярус: Присоединить пряжу ОЦ в 1ю арку-1вп 
мотива “Половина Треугольника” (#1 на схеме), 3вп, 2
ссн в ту же арку, вязать [1вп, 3 ссн в след. арку-1вп] 
до последней арки-1вп, 1вп, провязать 3 ссн в 
последнюю арку, 2вп. 
Провязать 3 ссн в 1ю арку-1вп мотива “Бабушкин 
Треугольник” (#2 на схеме), вязать [1вп, 3 ссн в след. 
арку-1вп] по первой стороне Треугольника, 1вп, 
провязать [3 ссн, 2вп, 3 ссн] в угловую арку-2вп, 
вязать [1вп, 3 ссн в след. арку-1вп] по второй стороне 
Треугольника до последней арки-1вп, 1вп, провязать 
3 ссн в последнюю арку, 2вп. 
Провязать таким образом вдоль еще 4х (8ми) 
мотивов “Треугольник”, затем по одной стороне 
другого мотива “Половина Треугольника” (на схеме #7 

(11)), закончить провязыванием 3 ссн в последнюю 
арку-1вп, 2вп.

Второй ярус: провязать 3 ссн в одну угловую арку 
квадрата 8  (12), *1вп, сс в соответствующую арку-1вп 
Треугольника 7 (11), 3 ссн в след. арку-1вп квадрата 
8; повторять от * по первой стороне квадрата 8 (12), 
провязать 3 ссн в угловую арку-2вп, 1вп, сс над 2вп 
между двумя треугольниками ниже, 1вп, провязать

3



3 ссн в ту же угловую арку квадрата 8 (12), провязать таким же образом вдоль второй стороны квадрата 8
(12), соединив с первой стороной треугольника 6 (10). Закончить, провязав первую группу из 3ссн в след.
угловую арку, затем провязать 2вп без соединения ниже.
3 ссн в одну угловую арку квадрата 9 (13), затем вязать вдоль первой стороны, выполнив соединение с 
треугольником 6 (10) ниже. Продолжать вязать этот ярус из квадратов, закончив в 3ем углу квадрата 13
(21). Провязать [3 ссн, 2вп, 3 ссн] в этот угол, затем провязать вдоль последних 2х сторон этого квадрата 
без соединения, закончить провязыванием 3 ссн в первый угол (куда Вы уже провязали одну группу из 3 
ссн). 2вп без соединения, затем провязать 3 ссн в квадрат 12 (20). Продолжать вязать вдоль верха этого 
яруса, закончив про-вязыванием 3 ссн в последнюю угловую арку квадрата 8 (12) (откуда начали этот 
ярус, провязав 3 ссн в эту арку).
1вп, сс в угол треугольника 7 (11), 1вп.

Третий ярус: 3 ссн в треугольник 14 (22), вязать по первой стороне этого треугольника. 
Провязать по 2м сторонам квадрата 15–19 (23–31)м и по одной стороне треугольника 20 (32). Нить 
обрезать.
Начав с вершины Треугольника 20 (32), вязать по верху этого яруса, закончить треугольником 14 (22).

Четвёртый ярус:  
Только для размеров S/M/L: Провязать по 2м сторонам квадрата 21, соединив с треугольником 14 и 
квадратом 15, затем провязать по одной стороне квадрата 22, соединив с квадратом 15.
Только для размеров XL/2X/3X: Провязать по 2м сторонам квадрата 33, соединив с треугольником 22 и 
квадратом 23, затем провязать по 2м  сторонам квадрата 34, соединив с квадратами 23 и 24, и провязать 
по одной стороне квадрата 35, соединив с квадратом 24.
Оба размера: Провязать по след. стороне квадрата 22 (35) без соединения, затем провязать по одной
стороне квадрата 23 (36), соединив с только что провязанной стороной квадрата 22 (35). Продолжить
вязать по след. стороне квадрата 23 (36), и 2м сторонам квадратов 24 и 25 (37–40), соединив с квадратами
ниже, затем провязать по одной стороне квадрата 26 (41), соединив с квадратом 18 (29). Провязать по
след. стороне квадрата 26 (41) без соединения, затем провязать по одной стороне квадрата 27 (42),
соединив с только что провязанной стороной квадрата 26 (41). Провязать по 2й стороне квадрата 27 (42) и
по последнему(им) 1 (2) квадрату(ам) этого яруса как установлено, закончив квадратом 28 (44). Вязать по 
верху всех квадратов этого яруса, начав с квадрата 28 (44) и закончив квадратом 21 (33). Нить обрезать.

Пятый ярус: Присоединить нить к квадрату 29 (45), и провязать как установлено по первым 2м сторонам
квадратов 29–37 (45–57), соединив с квадратами 30–31 (47–48) как для квадратов 22–23 (35–36), и с
квадратами 35–36 (54–55) как для квадратов 26–27 (41–42). Провязать без соединения по верху 37 и 36 
(57, 56, и 55), затем по всем 4м сторонам 38 (58), затем 35–31 (54–48), затем по всем 4м сторонам 39 (59), 
затем 30 и 29 (47, 46, и 45).

Шестой ярус: 
Левая полочка: Провязать по одной стороне треугольника 40 (60), соединив с квадратом 29 (45), затем 
провязать по первым 2м сторонам квадратов 41 и 42 (61, 62, и 63), соединив с квадратами ниже, затем 
по одной стороне треугольника 43 (64), соединив с квадратом 39 (59). Нить обрезать.
Спинка: Присоединить нить к треугольнику 44 (65) и провязать по первой стороне треугольника 44 (65)
соединив с квадратом 38 (59), затем провязать по первым 2м  сторонам квадратов 45–50  (66–73)
соединив с квадратами ниже, затем провязать по одной стороне треугольника 51 (74), соединив
с квадратом 39 (59). Нить обрезать.
Правая полочка: Присоединить нить к низу треугольника 52 (75) и провязать по одной стороне треугольника
52 (75), соединив с квадратом 37 (57), затем провязать по первым 2м сторонам квадратов 53 и 54 (76, 77, 
и 78), соединив с квадратами ниже, затем по одной стороне треугольника 55 (79), соединив с квадратом 
38 (58).
Седьмой ярус: 
Правая полочка: Провязать по 2м сторонам квадрата 56 (80), соединив с треугольником 55 (79) и квад-
ратом 54 (78), затем провязать по 2м сторонам квадратов 57 и 58 (81, 82, и 83), соединив с квадратами/

Ariana

4



треугольником ниже. Нить обрезать.
Левая полочка: Присоединить нить в квадрат 59 (84) и провязать по 2м сторонам квадрата 59 (84), 
соединив с треугольником 40 (60) и квадратом 41 (61), затем провязать по 2м сторонам квадратов 60 и 
61 (85, 86, и 87), соединив с квадратами/треугольником ниже. Нить не обрезать.
Спинка: Провязать по оставшимся 2м сторонам квадратов 61, 60, и 59 (87, 86, 85, и 84), соединив с 
треугольником/квадратами ниже, провязать по 2м сторонам треугольника 62 (88), соединив с квадра-
тами 48 и 47 (69 и 70) ниже, затем провязать по оставшимся 2м сторонам квадратов 58, 57, и 56 (83, 82, 
81, и 80), соединив с квадратами/треугольником ниже. Нить не обрезать.

ЗАВЕРШЕНИЕ
Планка нижнего края: Пряжей ОЦ, на круговые 
спицы, поднять и провязать лицевыми по нижнему краю 
прибл. 26п. по каждому треугольнику и 14п. по каждой 
половине треугольника — точное количество петель не 
важно, но оно должно быть кратно 4.
Установка Резинки: 
Ряд 1 (ИС): 1 изн, [2 изн, 2 лиц] до последних 3п., 3 изн.
Ряд 2: 1 лиц, [2 лиц, 2 изн] до последних 3п., 3 лиц. 
Повторять последние 2 ряда до длины планки 6.5см. 
Закрыть все петли по узору резинка.

Манжета рукава: Пряжей ОЦ, на чулочные спицы, 
поднять и провязать лицевыми прибл. 26п. по краю 
каждого треугольника и 14п. по краю каждой половины 
треугольника — точное количество петель не важно, но 
оно должно быть кратно 4. Равномерно рапределить 
петли на чулочных спицах, установить маркер и 
соединить для вязания по кругу.
Установка Резинки: 
Круг. ряд 1: * 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, повторять от * до 
конца круг. ряда. 
Провязать резинкой в установленном порядке до длины 
манжеты 7.5см. Закрыть все петли по узору резинка.

Планка горловины/Планки полочек:  
Примечание: Можно вывязать отверстия для пуговиц любым предпочитаемым способом, просто отрегулируйте 

количество петель соответствующим образом.

Пряжей ОЦ, на круговые спицы, поднять и провязать лицевыми прибл. 26п. по краю каждого 
треугольника и 14п. по краю каждой половины треугольника вверх по правой полочке, по горловине 
спинки и вниз по левой полочке — точное количество петель не важно, но оно должно быть кратно 4+2.
Установка Резинки: 
Ряд 1 (ИС): [2 изн, 2 лиц] до последних 2п., 2 изн.
Ряд 2: [2 лиц, 2 изн] до последних 2п., 2 лиц. 
Повторить последние 2 ряда один раз, затем провязать 1 ряд ИС.
Ряд с отверстиями для пуговиц (ЛС): Провязать 6п. резинкой, [2 вм.изн, накид, провязать 10п. 
резинкой] 3 раза, 2 вм.изн, накид, вязать резинкой до конца.
Провязать резинкой в установленном порядке еще 4 ряда. 
Закрыть все петли по узору резинка на ИС.
Пришить пуговицы на противоположную планку, напротив отверстий для пуговиц. 
Заправить все концы нитей и заблокировать изделие по желанию.

Ariana
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Ariana

ИЗМЕРЕНИЯ ARIANA

A. Окружность Груди/Бёдер: 101.5 (165) см

B. Длина до подмышки: 25.5 см

C. Длина резинки нижнего края: 6.5 см

D. Окружность рукава: 30.5 см

E. Окружность манжеты: 20.5 см

F. Ширина горловины: 18 см

G. Рукав/Плечо (включая планку горловины и манжету): 68.5 (85) см

H. Длина манжеты: 7.5 см

A.

B.

C.

F. G

H.

D. E.

СХЕМА ARIANA
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Примечание к схеме:
Пунктирная линия обозначает что, квадрат 
находится наполовину сзади и наполовину 
спереди, когда изделие лежит на полу.

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА

СПИНКА

ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА

ASSEMBLY DIAGRAM FOR SIZE XL/2X/3X
RIGHT FRONT

BACK

LEFT FRONT

Diagram Note:
Where there is a dotted line, that indicates that 
the square is half on the back and half on the 
front, when the sweater is lying �at.

СХЕМА СБОРКИ ДЛЯ РАЗМЕРОВ S/M/L
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Diagram Note:
Where there is a dotted line, that indicates that 
the square is half on the back and half on the 
front, when the sweater is lying �at.

ASSEMBLY DIAGRAM FOR SIZE S/M/L
RIGHT FRONT

BACK

LEFT FRONT

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА

СПИНКА

ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА

Примечание к схеме:
Пунктирная линия обозначает, что квадрат 
находится наполовину сзади и наполовину 
спереди, когда изделие лежит на полу.

СХЕМА СБОРКИ ДЛЯ РАЗМЕРОВ XL/2X/3X
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